INTERNETOVE ZKOUSKY NANECISTO - 1. kolo
MATEMATIKA - ZADANI

Jmeéno a pFijmeni:

1 Vypoéti: 21-20: (4+1)+13-2-(3+4:2)

Maximum bodzi: 3

sem napis$ své feseni a struény postup: zde je misto pro komentat opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -

2 Velikost prvniho Uhlu v trojuhelniku je 17°, druhy je dvakrat vétsi. Ur¢i velikost tietiho
*  Uhlu.

Maximum bodz:i: 3

sem napis$ své ieseni a stru¢ny postup: zde je misto pro komentar opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -

3 Premysl chodi pravidelné do atletického oddilu. Atleticky oval obéhne za 10 minut Sestkrat.
»  Zakolik minut obéhne atleticky oval patnactkrat?

Maximum bod:i: 3

sem napis své feSeni a struc¢ny postup: zde je misto pro komentat opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -
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4 Velky sesit stoji 24 K¢, blok tuhych étvrtek stoji 32 Ké. Uréi nejmensi moznou ¢astku
» korun, za kterou lIze koupit cely pocet seSiti a cely poéet bloki.

Maximum bodz:i: 3

sem napis$ své feseni a stru¢ny postup: zde je misto pro komentat opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -

5 Mezi ¢islice v &isle v &isle 875 175 vloz ¢&islice 0, 1, 8 tak, aby vzniklo co nejmensi ¢islo.

Kazdou ¢islici musis$ pouZzit pravé jednou a mezi kazdé dvé ¢islice zadaného ¢isla mazes
vepsat i vice ¢islic.

Maximum bodz:i: 3

sem napis$ své feseni a struény postup: zde je misto pro komentar opravujiciho:

Pocet bodu za tento ptiklad -

6 Zebiik na piidu stodoly ma celkem 19 pii¢ek. Mezery mezi pii¢kami jsou véechny 21 cm,
» od zemé k prvni priéce je 29 cm a od posledni pii¢ky ke konci Zebriku je 33 cm. Jak dlouhy
je cely Zeb¥ik v decimetrech? Tloustku piic¢ek neuvazujeme.

Maximum bod:i: 3

sem napis své feSeni a stru¢ny postup: zde je misto pro komentét opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -
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7 Nahrad’ pismena ¢islicemi tak, aby rovnost platila: xx + yx + xy = zyz

Maximum bodz:i: 3

sem napis$ své feseni a stru¢ny postup: zde je misto pro komentat opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -

8 Filipovi zvysili rodiée kapesné o jednu polovinu jeho soué¢asné hodnoty. Po tomto navySeni
» dostaval Filip 300 K¢. Kolik dostaval pied navysenim kapesného?

Maximum bod:i: 3

sem napis$ sveé reSeni a stru¢ny postup: zde je misto pro komentai opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -

9 Kolik je ve velkém ¢&tverci schovano celkem étverci (¢tverce maji riaznou velikost)?

Maximum bod:i: 3

sem napis své feSeni a struc¢ny postup: zde je misto pro komentai opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad -
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10 Jakym ¢&islem jsme délili ¢islo 200, kdyZz nam déleni vyslo 14 a zbytek byl 4?

Maximum bodz:i: 3

sem napis$ své feseni a stru¢ny postup:

zde je misto pro komentéat opravujiciho:

Pocet bodu za tento priklad

Celkem

Znamka
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